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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO 

MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES NUEVE DE MAYO DE DOS MIL VEINTICUATRO 

 

OoooooOOOOOOoooooo 

 

En la ciudad de Daule, a los nueve días del mes de mayo de dos mil veinticuatro a las nueve 

horas, veinte minutos se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa 

convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia 

los siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA JORGE, 

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, HERRERA GARCÍA MARIANA, HINOJOSA CHÓEZ 

LINA, NARANJO FAJARDO GEOVANNA, PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, TOMALÁ 

NAVARRETE PEDRO Y  VILLEGAS RUIZ LEYDA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL 

CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL 

Y ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL. 

 

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días Concejales, bienvenidos a la 

presente sesión de Concejo, por favor señora Secretaria constate el quórum reglamentario. 

 

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con 

su venia señor Alcalde, pero antes de aquello debo manifestarle que en horas de la mañana 

recibí una llamada del Concejal Jorge Briones, indicándome que su mamá se encuentra 

delicada en su salud por lo que estaba internada, por lo que consignaba su voto a favor, de 

igual forma me lo hizo saber la señora Vicealcaldesa, hace unos minutos me escribió el 

Concejal Tomas que si puede se reintegra en un momento o sino pues consigna su voto, con 

esa salvedad procedo a constatar el quorum. 

 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE; 

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; 

HINOJOSA CHÓEZ LINA, PRESENTE; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, PRESENTE; 

PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, PRESENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, 

PRESENTE; VILLEGAS RUIZ LEYDA, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES 

VILLAMAR, PRESENTE. 

 

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día señora 

Secretaria. 

 
1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
  
2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES DOS DE 

MAYO DE 2024 
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3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO: 

  

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA 

ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-

188-0-0-36, A FAVOR DE SALAZAR MATAMOROS DACCY MARIZOL 
  
4° CONOCER Y AUTORIZAR EL CONTRATO DE COMODATO ENTRE EL CUERPO DE 

BOMBEROS DE DAULE Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE 

MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, POR EL LAPSO DE VEINTICINCO AÑOS 

RENOVABLES, SOBRE UNA PARTE DEL SOLAR MUNICIPAL IDENTIFICADO CON EL 

CÓDIGO CATASTRAL # 7-1-0-0-33-2-3, UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE 

LA AURORA PARA LA EJECUCIÓN DEL CUARTEL DE BOMBEROS DAULE # 6. 
 

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción 

que sea aprobado el orden del día.  Esta moción es apoyada Doctor Pedro Tomalá 

Navarrete, Concejal del Cantón. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, 

PROPONENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, 

A FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, 

A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES 

VILLAMAR, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DEL JUEVES DOS DE MAYO DE 2024 

 

CONCEJAL ANCHUNDIA TELLO JORGE.- Señor Alcalde, señores Concejales, propongo 

y elevo a moción que se apruebe el segundo orden del día.  Esta moción es apoyada por 

Señora Mariana Herrera García, Concejal del Cantón. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 
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ANCHUNDIA TELLO JORGE, PROPONENTE; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; 

HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; 

PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; 

VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A 

FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO: 

  

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA 

ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 

4-188-0-0-36, A FAVOR DE SALAZAR MATAMOROS DACCY MARIZOL 
 

CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE PEDRO.- Señor Alcalde, señores Concejales, 

propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer orden del día.  Esta moción es apoyada 

por Señor Jorge Anchundia Tello y Señora Mariana Herrera García, Concejales del Cantón. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; 

HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; 

PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, 

PROPONENTE; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES 

VILLAMAR, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

CUARTO PUNTO CONOCER Y AUTORIZAR EL CONTRATO DE COMODATO ENTRE EL 

CUERPO DE BOMBEROS DE DAULE Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, POR EL LAPSO DE VEINTICINCO 

AÑOS RENOVABLES, SOBRE UNA PARTE DEL SOLAR MUNICIPAL IDENTIFICADO CON 

EL CÓDIGO CATASTRAL # 7-1-0-0-33-2-3, UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA 

SATÉLITE LA AURORA PARA LA EJECUCIÓN DEL CUARTEL DE BOMBEROS DAULE # 6. 
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ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor ayúdenos con una explicación 

señor Procurador Síndico. 

 

ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO.- Buen día 

señor Alcalde, señores Concejales como es de su conocimiento esta administración liderada 

por el Doctor Cañizares busca ampliar los servicios de competencia municipal y acercar 

estos servicios a la ciudadanía, en ese sentido lo que se ha hecho es cooperar con Bomberos 

para que se construya un nuevo cuartel bomberil, donde estén más cerca a acudir a los 

llamados de la ciudadanía, con esta premisa hemos detectado un predio para que sobre este 

se asiente el nuevo retén bomberil, ese predio es de propiedad municipal y hoy por hoy lo 

que se está haciendo es un comodato, a efectos de regularizar esa construcción que es de 

conocimiento que se está haciendo en el predio mencionado, toda la administración de los 

bienes que se entregan en comodato tiene un requisito previo que apruebe el Concejo y bajo 

ese esquema hoy por hoy el señor Alcalde ha puesto en el orden del día para su 

consideración, contar con su apoyo y se regularice la estadía y construcción del cuartel de 

bomberos en ese predio municipal. 

 

CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE PEDRO.- Señor Alcalde, de acuerdo a lo expuesto 

por el señor Síndico, propongo y elevo a moción que este cuarto punto del orden del día sea 

aprobado.  Esta moción es apoyada por Señora Mariana Herrera García, Concejales del 

Cantón. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; 

HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; 

PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, 

PROPONENTE; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES 

VILLAMAR, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

Siendo las nueve horas, treinta y siete minutos y habiéndose agotado los puntos de la 

agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves nueve de mayo de dos mil 

veinticuatro, el señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles. 
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Dr. Wilson Cañizares Villamar                                     Ab. Martha Tania Salazar Martínez 

   ALCALDE DE DAULE                              SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL  


